
 قبول است.های ذکر شده در این حل اشتباه بوده و غیرقابلتوجه شود که هر پاسخ دیگری به جز پاسخ

در راستای شعاعی در داخل شیار  mچرخد. جرم می 𝜔0ای ثابت ای افقی با سرعت زاویهصفحه دایره -1

شوند را تحت شرایطی محاسبه کنید اعمال می mکند. نیروهایی که بر جرم بدون اصطکاک حرکت می

 با سرعت ثابت نسبت به صفحه حرکت کند. mکه جرم 
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𝑚1دو جرم ) -2 = 𝑚,𝑚2 = 2𝑚 کنند. سرعت ( در راستای یک خط مستقیم با هم برخورد می𝑣1 

 باشد: eبا فرض اینکه ضریب بازگشت مشخص است.  𝑚1مربوط به جرم 

 بعد از برخورد دارای سرعت صفر باشد. 𝑚1را طوری تعیین کنید که  𝑚2مربوط به جرم  𝑣2الف: سرعت 

 را پس از برخورد تعیین کنید. 𝑚2ب: سرعت جرم 

 

 



 


